HactasHe jegnHuue 3a yetsptol 3a 06.04.-10.04.
Csu wasbeTe Bawa pewera y yropka 07.04.2020.
1.Mpunpema 3a nMUCMeHU 3aaaTak

OBO cy 334aLM 33 OHe YYEeHUKe Koju ene aa obHose oapeheHe u
HeogpeheHe nHTerpane npe Hero WTo Npehy Ha pellaBare 3a4aTakKa 3a
MUCMEHMW.
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5.04peaAnTV NOBPLLUMHY KOjy 06pasyjy Kpuse y=7x-2x2 x+y=§
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2. un 3. Tpehu WKONACKO NUCMeHn 3apaTaK
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2.PewnTtu nHTErpan ynotpebom cmeHe:
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3.PewnTn nHTErpan napunjaiHOM MHTErPaLMjOM:
[ xarctgxdx =

4.I/I3paquaTM:fze+1xln(x — 1)dx

5.M3pauyHaT! NOBPLUMHY GUrype orpaHuyeHe ca y=2x-x 2, x+y=0



